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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 13 novembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Tony Van Parys à la vice-première mi-
nistre et ministre de la Justice sur «la stratégie mise
en oeuvre par certains islamistes radicaux en vue d’in-
filtrer les organes représentatifs des musulmans»
(n° 76).

1. Motion de recommandation (13.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

recommande à la ministre de la Justice

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 13 november 2003 tot besluit
van de interpellatie van de heer Tony Van Parys tot
de vice-eerste minister en minister van Justitie over
«de strategie van radicale islamitische elementen tot
infiltratie binnen de representatieve organen van de
moslims» (nr. 76).

1. Motie van aanbeveling (13.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

beveelt de minister van Justitie aan
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– de waarschuwing van de Staatsveiligheid ernstig
te nemen dat radicale islamitische elementen hun stra-
tegie van infiltratie en machtsgrepen voortzetten bin-
nen de representatieve organen van de moslimcultus,
ook om de hand te kunnen leggen op de subsidies die
aan deze cultus worden toegekend;

– deze radicale islamitische elementen te weren uit
de representatieve organen van de moslims;

– alle maatregelen te nemen ter voorkoming van deze
strategie van infiltratie.

Yves LETERME (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)

2. Eenvoudige motie (13.22 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

– de prendre au sérieux la mise en garde de la Sû-
reté de l’Etat contre la poursuite par certains islamis-
tes de la stratégie d’infiltration et de prise du pouvoir
au sein des organes représentatifs du culte musulman,
notamment pour faire main basse sur les subsides al-
loués en faveur de ce culte;

– d’écarter ces éléments islamistes radicaux des
organes représentatifs de la communauté musulmane;

– de prendre toutes les mesures requises pour em-
pêcher leur stratégie d’infiltration de réussir.

2. Motion pure et simple (13.22 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
Eric MASSIN (PS)
Guy SWENNEN (sp.a-spirit)
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